

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!



Щотижнева районна газета

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 1 (9681) П'ЯТНИЦЯ, 3 СІЧНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

РІЗДВЯНЄ ПОСЛАННЯ АРХІЄПИСКОПА ЖИТОМИРСЬКОГО І НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКОГО НИКОДИМА

БОГОЛЮБИВИМ ПАСТИРЯМ, ЧЕРНЕЦТВУ І ВСІМ ВІРНИМ ЧАДАМ ЖИТОМИРСЬКОЇ ЄПАРХІЇ
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ МОСКОВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

У Різдвяну ніч, коли засяло Світло небесної правди, серця віруючих людей наполені духовною радістю і благоговійним трепетом перед найбільшим і найглибшим таїнством християнської віри - народженням Божого Сина: «Христос родився, Бог воплотився». Творець і Цар віків - Безначальний, Присносущний, Всеблагий - приклонив небеса і зійшов на землю. Всемогутній і Вседосконалий Бог приймає на себе людську природу, навчає людину Божественному закону і звершує справу спасіння. Так, Безначальний починається, Безтілесний утілюється, і Невидимо стає видимо, Христос Спаситель у втіленні прийняв убогість, подібну до нашої. Багатий збіднів, щоб благодатно збагатити нас, зубожілих від гріха і злості диявола.



славляти та величати. Подякуємо ж нині Господу Богу за Його велику милість до нашої держави і нашого народу, адже ми згадуємо про ті важливі події, які тисячолітню історію являються знаком особливого благоговіння Божого до нашої Святої Церкви, до нашої батьківщини, зокрема,

Церквою за свою тисячолітню історію, ті ідеали та цінності, які є духовними орієнтирами до Життя Вічного.

Улюблена моя паство! Кожний день різдвяних свят - це величне торжество. Земля і небо торжествують радістю, колядують дорослі та малі. Доноситься радісна прослава Різдва до небес від землі: «Бог Предвчний народився, прийшов днесь із Небес, щоб спасти люд Свій весь, і утішив вся». Так, виходячи на зустріч до Богомладенця приготуємо Йому гідний дарунок: замість ясел - чистоту нашої совісті, замість сіна - теплоту сердець, а замість пелен - щирість віри, щоб гарячими молитвами в святих храмах Божих, турботою про наші сімі і добрим ставленням до всіх людей, прийняти і восхвалити радість Різв'яної ночі. Тож величимо Божу Дитину, з ангелами й архангелами Бога прославляймо, на землі і на небі співаймо, поклін віддаймо, з вірою в торжество життя вічного на коліна станьмо. Возлюблені у Господі боголюбиві пастирі, чесне чернецтво, дорогі брати і сестри! Серденно вітаю Вас із великим святом Різдва Христового і Новоліттям! Бажаю, щоб Віфліємська Зірка своїм немеркнучим світлом осявала ваш життєвий шлях, а Господь зміцнював ваші духовні і тілесні сили, даруючи кожному щастя, достаток, любов і добро.

Хай буде наступаючий Новий рік роком благословенного миру в наших душах, сім'ях, родинах, у Церкві, Україні і в цілому світі. Христос з небес, зустрічайте!

+ **НИКОДИМ**,
Архієпископ Житомирський і
Новоград-Волинський
Різдво Христове 2014 р.
м. Житомир

це святкування 1025-річчя Хрещення Київської Русі. У цей непростий час для нашого православного народу та української держави важливе збереження миру: душевного, громадського, сімейного, який є основою духовного відродження та державного становлення. Тому, саме сьогодні, дорогі мої, якщо нам дорога наша духовна спадщина, якщо ми зацікавлені, щоб наша молодь, наступні покоління були добрими християнами, а звідси порядними людьми і гідними громадянами та патріотами, покажемо приклад миролюбства, єдності, уваги, доброти один до одного, не спокуймося прихованими гаслами розбрату і сварок, не шукаймо неприязні один до одного, не стараймося показувати себе кращими лише на фоні когось гіршого. Зрозуміймо по-справжньому єдине: любов, віра, надія, мир і злагода - це суть і цінність нашого життя, життя з новонародженим Спасителем. Отож, будемо докладати усіх зусиль, щоб наше суспільство шанувало нагромаджені Православною



РІЗДВЯНЄ ПОСЛАННЯ

ВИСОКОПРЕОСВЯЩЕННІШОГО ІЗЯСЛАВА АРХІЄПИСКОПА ЖИТОМИРСЬКОГО І ОВРУЦЬКОГО БОГОЛЮБИВИМ ПАСТИРЯМ, ЧЕСНОМУ ЧЕРНЕЦТВУ ТА ВСІМ ВІРНИМ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ

Дорогі браття і сестри,
ХРИСТОС НАРОДИВСЯ!

Зараз ми відзначаємо народження Спасителя. До цієї події ми готувалися посиленними молитвами, додатковими сповідями, виготовленням вертепів та розучуванням колядок, або постуючи, коли сідаємо за стіл, прикрашаючи різдвяну ялинку. Як правило, переддень Різдва родина зустрічає разом за Свят-вечірнім столом після сходження Різв'яної зірки, яка, як і 2014 років назад, провістила початок Нової ери - християнської. Тоді вечірня зоря привела трьох мудреців: князя Перського Мелхіяра, князя Аравійського Гаспара та князя Ефіопського Валтазара, до печерки, де народився Спаситель світу. Вони принесли земні і божі дари маленькому Дитяті, вшановуючи в ньому Бога і людину, маючи надію на милість Господню всьому людству.



Святкуючи Різдво, ми славимо нині народженого Христа і покладаємо надію на нього у нашому дороговказі не тільки у вирішенні наших земних проблем, а і у найбільшій проблемі людства - вічності життя, моральності людини, взаємовідносинах людських та Божих.

Хочу привітати всіх вас із щасливими Різдвяними святами і бажаю, щоб віконце кожної оселі осяяв промінчик світла Христового.
ХРИСТОС НАРОДИВСЯ! СЛАВІМО ЙОГО!

† **ІЗЯСЛАВ**
Архієпископ Житомирський і Овруцький
м. Житомир
Різдво Христове 2014 р.Б.

Возлюблені у Господі боголюбні миряни - брати й сестри!

Сьогодні, як і кожного року, свята Православна Церква уже понад 2000 років не припиняє благовістити людству про прихід у світ Спасителя!

З народженням Спасителя люди в своєму естві з'єднались з естетством Божим. У кожної людини з'явився шанс на спасіння, оскільки ми для цього спасіння ніяких зусиль не прикладаємо, ми живемо в гріху, не приймаємо участі в Таїнствах церкви Христової, ми не любимо Бога, і забуваємо про Нього! Любов, за Божественним Одрокненням, повинна бути головною ознакою всіх послідовників Христа. Святий апостол Іоан Богослов, нагадуючи християнам Божественний Закон, пише: "А заповідь Його та, щоб ми вірували в ім'я Сина Його Ісуса Христа і

любили одне одного, як Він заповів нам" (1 Ін. 3, 23). Кожен, хто вірить у Христа, повинен усвідомити себе дитиною Божою і завжди пам'ятати про те, що заради нашого спасіння і любові Божої до кожної людини Господь прийшов у світ, але світ не впізнав свого Спасителя, Який приніс на землю Божественну правду, мир і любов. У всіх людей, незважаючи на їх відмінності, один Отець - Бог. А це значить, що свої стосунки ми повинні будувати на принципах любові, довіри, взаємної поваги, співчуття і правди.

Так давайте, возлюблені во Христі брати і сестри, дякувати Господу за Його велику милість, даровану нам у ці великі дні, відчувати на собі благодатну силу Спасителя, що прийшов у світ, сповнену християнських чеснот, бути мужніми, вірними і

гідними свого християнського покликання. Нехай ця Велика радість, свята Різдва Христового, стане для всіх нас джерелом християнської віри, надії та любові.

Тож вітаю всіх Вас у цей Великий святковий день Різдва Христового словами святого апостола Петра: "Бог же всякої благодаті, Котрий покликав нас до вічної слави Своєю у Христі Ісусі, Сам... нехай удосконалив вас, нехай утвердить, нехай зміцнить і нехай зробить непохитними. Йому слава й держава повк. Амінь" (1 Пет. 5, 10-11).

Благочинний і духівник Андрушівського округу, настоятель Свято-Покровського храму с. Гальчин архимандрит **МАКАРІЙ** (Гаврилів)

Христос народився! Славимо його! Дорогі у Христі!

У цей світлий і радісний день Христова Церква закликає нас не просто вкотре відзначити це свято, а запрошує прославляти, зустрічати Бога, який прийшов до нас у людському тілі, та кріпитися присутністю цього небесного дитяти. Славимо новонародженого Ісуса нашою прабатьківською колядою. Нехай вона сьогодні усуне з наших сердець усякий страх і смуток. Зустрічаймо сьогодні Предвчний Бога відкритим серцем і сповняймося Його небесною благодаттю, радістю та миром. Нехай ця різдвяна радість підбадьорить і скріпить нас у нашій щоденній праці та молитві, дарує єдність і злагоду в наших громадах. Нехай різдвяна зірка, що колись привела мудреців до Вертепу, де спочивав Цар віків, освітить нам дорогу до нашого майбутнього.

Вітаю всіх Вас, братів і сестер у Христі, правлячу владу! Нехай новонароджений Христос посилає у Ваші домівки мир і спокій, достатки земні і небесні, Божого Вам благословення, і многих благих літ життя. З повагою до Всіх благочинний Андрушівського району Української Православної Церкви Київського Патріархату протоієрей **Микола ЦАП**